

СМИРЕНСКИЙ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ



29 мая 1981 года на 64-м году жизни скончался ветеран труда, персональный пенсионер республиканского значения, Почетный гражданин города Медногорска, член КПСС с 1948 года Смиренский Василий Николаевич.

Василий Николаевич Смиренский родился в 1917 году в деревне Устье Владимирского района Владимирской области. После окончания в 1941 году Тульского механического института работал начальником отделения цеха завода № 314 и вместе с заводом был эвакуирован в город Медногорск.

Тов. Смиренский В. Н. прошел характерный для крупного руководителя путь: начальника отделения цеха, старшего конструктора, помощника начальника, начальника цеха, главного технолога, заместителя главного инженера, главного инженера завода «Уралэлектромотор». В течение 8 лет, до ухода на пенсию в 1978 году, Василий Николаевич работал директором завода.

На всех постах, куда направляла Василия Николаевича партия, он зарекомендовал себя незаурядным организатором, умелым руководителем, грамотным спе-

циалистом. С его непосредственным участием рос и развивался завод, осуществлялось строительство производственных площадей, жилья и объектов социально-культурного и бытового назначения, расширилось производство промышленной продукции.

Принципиальность и требовательность, скромность и чуткое отношение к людям снискали Василию Николаевичу глубокое уважение тружеников завода и города.

Много сил и энергии отдавал В. Н. Смиренский общественной деятельности. В течение многих лет он избирался членом бюро горкома КПСС, депутатом областного и городского Советов народных депутатов, членом исполкома горсовета.

Выйдя на пенсию, Василий Николаевич продолжал работать начальником лаборатории ИОТ завода «Уралэлектромотор», внес немалый вклад в организацию заводского музея.

Партия и правительство по достоинству оценили самоотверженный труд тов. Смиренского В. Н. Он награжден орденами Октябрьской Революции, двумя орденами Трудового Красного Знамени, четырьмя медалями.

Светлая память о Василии Николаевиче Смиренском навсегда сохранится в сердцах медногорцев.

С. В. Панагенко, А. А. Дворовой, О. П. Попова, И. Ф. Рева, М. Е. Хилько, В. П. Гладков, А. М. Лифанов, Б. Н. Бахин, Г. А. Крайнов, В. Н. Стерликов, Н. П. Шевченко, В. В. Матюхин, Б. В. Двориков, Е. А. Метлова, В. И. Мосин, В. И. Иванов, Б. Л. Петров, Л. М. Перегудова, Н. В. Лукьяненко, А. В. Шишин, М. А. Бокастова, Г. С. Корсунов, М. А. Банщик, З. С. Рахмангулов, В. А. Шишин, А. В. Колоколов, С. Л. Скляр.